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6 квітня ц. р., коли увесь світ вдруге відзначатиме Міжнародний день спорту заради
розвитку та миру, в одній із найбільших наукових бібліотек Львівщини - в обласній
універсальній науковій бібліотеці (проспект Т. Шевченка, 13, директор Іван Сварник)
відбудеться розширене засідання відділення НОК України у Львівській області.

  

Під час зустрічі за тематичним «круглим столом» відбудеться презентація унікальної
акції Національного олімпійського комітету «Олімпійська книга», відзначення кращого
спортсмена місяця за підсумками лютого та березня 2015 року, зустріч з уславленими
львівськими олімпійцями – Олімпійським чемпіоном Пекіну Олександром Петрівим та
срібним призером Олімпіади , чемпіоном світу за версією WBA 
Андрієм Котельником.

  

Для учасників заходу: керівників бібліотек Львова та представників спортивної
громадськості докторант кафедри олімпійської освіти Львівського державного
університету фізичної культури Оксана Гречанюк проведе цікаву й захоплюючу
олімпійську вікторину.

  

Початок – о 16 годині.

  

Отож, долучайтеся до відзначення Міжнародного дня спорту заради розвитку та миру!

      

Довідка
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6 квітня світ відзначатиме Міжнародний день спорту

  

Вже вдруге в історії за ініціативи Міжнародного Олімпійського Комітету та за підтримки
Організації Об’єднаних Націй 6 квітня по всьому світу відзначатимуть Міжнародний день
спорту заради розвитку та миру.

  

Рішення щодо відзначення цього Дня було одноголосно прийнято у 2013 році під час
Генеральної Асамблеї ООН. Воно й недивно, адже спорт, будучи одним з інструментів
освіти, розвитку і миру, сприяє зміцненню співпраці, солідарності, терпимості, розуміння
та соціальної інтеграції на місцевому, національному та міжнародному рівнях, а також є
своєрідним каталізатором соціальних змін у всіх куточках світу.

  

Національний олімпійський комітет України, як і в минулому році, активно підтримує дану
ініціативу та готує чимало активностей по всій країні, а саме майстер-класи уславлених
спортсменів, зустрічі з Олімпійськими чемпіонами та призерами, різноманітні конкурси та
лекції на спортивну тематику тощо.

  

Всеукраїнська акція Національного олімпійського комітету «Олімпійська книга»

  

Починаючи з 2011 року акція «Олімпійська книга» успішно проводиться у всіх школах
країни. Вже майже 1 млн. 150 тис. екземплярів найрізноманітнішої олімпійської
літератури отримали майже 19 тис шкіл та 230 тис. класів.

  

«Мені дуже приємно, що унікальні книги про наших уславлених спортсменів та
олімпійський рух поповнюють фонди бібліотеки. Таких видань у світі небагато, тому ми
поправу, разом з Олімпійською академією, пишаємось проробленою роботою.
Продовжуймо працювати разом, щоб спільно виховати українську молодь, нових
чемпіонів, які будуть розвинуті як фізично так і інтелектуально», - наголошує Сергій
Бубка.
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